

На сайте ФИПИ опубликованы результаты анализа ЕГЭ. На сайте Федерального института педагогических измерений опубликованы результаты анализа Единого государственного экзамена, сообщил руководитель Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Сергей Кравцов.

Об этом он заявил в ходе Всероссийской встречи с родителями.

«По истории наиболее сложны задания с исторической картой. Эти задания формируются с 5 класса, если в 5 классе не освоили, потом трудно их устранить», — сообщил Кравцов.

Он уточнил, что по физике многие школьники затруднились решать задачи из-за слабого понимания математического расчета.

«Мы видим, что многие трудности не из старшей школы. В сентябре-октябре надо выявить те пробелы, которые есть. С точки зрения технологии проведения экзамена все ясно», — отметил Кравцов.

В России ЕГЭ служит одновременно как выпускной экзамен в школе и вступительный экзамен в вуз. Обязательными для получения аттестата об окончании российской школы являются ЕГЭ по русскому языку и математике. В 2020 году в число обязательных предметов для выпускников также планируется ввести отечественную историю, а с 2022 года - иностранный язык.

Смотрите также: